

## СТАТЬ ПАТРИОТОМ В «ЗЕЛЕНОМ ГОРОДЕ»

Детский оздоровительный лагерь «Зеленый город» им. Т. Трушковой расположен в Ленинградской области. Одно из ключевых направлений воспитательной работы лагеря – это патриотическое воспитание, которое осуществляется через программу смены «История государства российского. Великий путь: от Ермака до Петра».



В 2019 году в «Зеленый город» отправились 12 вожатых из НГПУ. Подготовка к работе разделилась на две части: в университете наставник-вожатый Нина Кистанова помогла будущим вожатым освоить теоретический материал, а приехав в «Зеленый город», студенты посещали тренинги, разбирали кейсы, изучали традиции лагеря и особенности жизни в нем.



**Светаана Архипова,**

**студентка 3 курса ИИГСО НГПУ**



– Это лето стало особенно ярким благодаря знакомству с лагерем «Зеленый город». Я узнала о возможности поработать здесь на одной из лекций Школы подготовки вожатых, когда был объявлен набор в группу для лагеря. Так как раньше я работала вожатым только в Новосибирской области, мне было интересно попробовать свои силы в другом городе.

Мы приехали в «Зеленый город» за неделю до начала смены. Нас очень тепло встретила администрация лагеря, что, конечно же, настроило на продуктивную работу. В целом, лето в «Зеленом городе» побудило меня снова влюбиться в вожатскую деятельность и подсказало новые направления в работе с детьми.

## ВДОХНОВИТЬСЯ В «СИРИУСЕ»

Образовательный центр «Сириус» организован на базе олимпийской инфраструктуры Сочи. Ежемесячно сюда приезжают 800 одаренных детей и подростков из всех регионов России. Обучение проводят ведущие педагоги и деятели искусства, а над дружелюбной и веселой атмосферой «Сириуса» работают вожатые-кураторы: в этом году среди них были три студентки НГПУ – Виктория Тен, Ксения Потапова, Яна Горбунова.



В «Сириусе» функционируют четыре направления обучения с круглогодичными профильными сменами: искусство, спорт, наука и литературное творчество. У юных ученых проходят занятия с преподавателями физико-математических и химико-биологических дисциплин, творчески одаренные дети погружаются в мир академической музыки, классического балета и изобразительного искусства, спортсмены тренируются в специально оборудованных залах, а литературные таланты осваивают дополнительную программу в области русского языка и литературы.

Воспитательная компонента в «Сириусе» реализуется через ценностный подход. Сделать так, чтобы важное оставалось не только на бумаге, но и в душе ребенка – одна из задач кураторов образовательного центра.

**Виктория Тен, студентка 4 курса ИКиМП НГПУ**

– В «Сириусе» я работала впервые. Почему этот образовательный центр? Он является стартовой площадкой для молодого педагога, ведь работают здесь с одаренными детьми. Учиться в педагогическом университете – это мой осознанный выбор, потому что дети вдохновляют, мотивируют и удивляют. Быть с ними, помогать им и даже учиться у них – это педагогическое удовольствие. Побывать в «Сириусе» мне очень хотелось, ведь это поможет мне реализовать себя в одном из направлений моей образовательной программы.

